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Gres Porcellanato
Homogeneous porcelain tile * Gres cérame * Feinsteinzeug * Gres Porcelanico * ®aptopoBbiit kepamorpaHut EN 14411 G gruppo Bla GL

50x50 (20"x20”) - 33,3x33,3 (13,Ix13,1)

napa napa napa bassorilievo tozz (mix 8pz*)
50x50 (20"x20") 33,3x33,3 (13,1"x13,1”) 16,5x16,5 (6,57x6,5”)
705646 705643 705660

Monocottura in Pasta Bianca
White Body Single-Fired « Monocuisson en Pate Blanche * WeiBscherbige Steinzeug « Monococcién de Pasta Blanca * nnnTka oHOKpaTHOro o6xura n3 6enow rnuHbl

10x10 (4"x4")

napa list 4x20
(1,6"x8"
707047

——— v

napa napa bassorilievo tozz (mix 8pz*) napa form/4 napa tor napa ae napa ai
10x10 (4"x4”) 10x10 (4"x4”) 10x10 (4"x4”) 5,5x20 (2,2"x8") 3x5,5 (1,2"x2,2")  3x5,5 (1,2"x2,2")
706693 706697 707119 707089 707098 707101

24 » 25



33x33
13,1"x13,1"

50x50/10x10
20"x20"/4"x4”

Elementi di corredo * Trims ¢ Accessoires ¢ Ausstattungselemente * Elementos de equipo ¢ Co4eTatolmecs dnemeHTbl

Pavimento ¢ Floor ¢ Sol * Bodenfliese * Pavimento * HanonbHasa nnutka

BS TOR
8x33,3 (3,2"x13,1”) 4x33,3 (1,6"x13,1”)

| //

TOR ANG. COMP/2
4x33,3 (1,6"x13,1”)

\/

napa 705663 napa 705668 napa 70567
PZ/BOX 6 PZ/BOX 2
e e GRIGLIA POSATOR 38762
’ 3/ PZ/BOX 30

Indicazioni per il montaggio (gradino o piano lavoro)./ Assembly instructions (step or worktable).
Conseils pour la pose (marche ou plan de travail). / Anleitungen fiir die Montage (Stufe oder Arbeitsflachen).

Indicaciones para el montaje (escalén o plan trabajo)./ YKasaHusi N0 MOHTaXxy (CTyNeHb Unn CTONELWHULA).

da 8 diversi in

forniti in modo casuale.

(*) I mix di decorazioni é P
I singoli soggetti della posizi mix g

da 68 pezzi.

The decoration mix consists of 8 different subjects, packed in boxes of 68 pieces.
The individual elements of the mix composition are supplied at random.

Le groupe de décors variésse compose de 8 sujets différents conditionnés en boites de 68 piéces.
Les différents composants du mélange sont fournis de maniére casuelle.

Der dekormix besteht aus 8 verschiedenen motiven, die in schachteln zu je 68 stiick verpack sind. Die zum Mix gehdrenden Motive
werden in wahlloser Zusammenstellung geliefert.

El mix de decoraciones consta de 8 temas acondicionados en cajas de 68 piezas.
Cada elemento de la composicion mix se suministra de manera casual.

Cmecb pAekopa COCTOMT M3 12 pasnuMyHbIX MOTWMBOB, ynakoBaHHbIX B KOPOOKM MO 28 wWTyK.
OTfenbHble MOTMBBI CMEIWAHHOW KOMMO3WUWM NOCTABNSIOTCA MO MPUHLUMMY CHyHalnHoOCTH.

Rivestimento * Wall « Faience * Wandfliese * Revestimiento * 06IMLOBOYHAsA NAMTKA

sgint ai be 2 bc
3x20 (1,2"x8”) 3x3 (1,27x1,2”) 10x10 (4”x4”) 10x10 (4”x4”)
——————————— ,. P o
y
napa 707108 napa 707114 o
<
sg est ae

3x20 (1,2"x8") 3x3 (1,2x1,2")

— (

napa 707223 napa 707226

napa 707105 napa 707111
Scatole Pallet
Boxes Boites Kartons Caja Kopo6kw | Pallets Palette Paletts Paletas MNoagoH

Pz Mq Kg Box Mq Kg
50x50 4 | 21,70 36 36,00 801,20
33,3x33,3 13 1,44 25,92 44 63,36 1160,48
16,5x16,5 bassor. tozz 40 - 19,60 - - -
10x10 68 0,68 11,90 8l 55,08 983,90
10x10 bassor. tozz 68 - 17,50 - - -
10x10 form/4 | - 0,54 - - -
8x33,3 BS 50 - 22,50 - - -
5,5x20 torello 6 - 1,71 - - -
3x5,5 ae-ae 4 - 0,2 - - -
4x20 listello 6 - 0,5 - - -
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Monocottura in Pasta Bianca

White Body Single-Fired * Monocuisson en Péte Blanche * WeiBscherbige Steinzeug * Monococcién de Pasta Blanca ¢ nniMTka oHOKpaTHOro 06>kura u3 6e1oM rimHbl

10x10 (4"x4”)

country a form/4
10x10 (4”x4”)
707115

country a list
6x20 (2,4"x8”)
707041

country b form/4
10x10 (4”x4”)
707116

i

country b list
6x20 (2,4"x8")
707042

G ) |
A7 S s
glass a form glass a list
10x10 (4”x4”) 5x20 (2x8”)
707050 707043
ZmE
maa
= )
W HiEETmm
glass b form glass b list
10x10 (47x4”) 5x20 (2x8”)
707051 707044
Scatole Pallet
Boxes Boitgs Kartons Cdja Kopo6ku | Pallets Palette Paletts Paletas MoagoH
Pz Mq Kg Box Mq Kg
10x10 country form/4 a+b | - 0,54 - - -
6x20 country list atb 3 - 1,02 - - -
10x10 glass form a+b 6 - 0,82 - - -
5x20 glass list a+b 3 - 0,60 - - -

26 =27



CeRIM

GRES PORCELLANATO - HOMOGENEOUS PORCELAIN TILE - GRES CERAME + FEINSTEINZEUG + GRES PORCELANICO
dapopoBbI KEpamMorpaHnuT

Caratteristiche di qualita secondo i tests di controllo previsti dalle norme EN 14411 appendice G gruppo Bla GL

Quality characteristics according to the inspection tests envisaged by standard EN 14411 appendix G group Bla GL + Caractéristiques de qualité selon
les tests de contréle prévus par les normes EN 14411 appendice G groupe Bla GL « Quallitatseigenschaften gemall den Kontrolltests der Nomen
EN 14411, Anhang G Gruppe Bla GL * Caracterlsticas de calidad segun los ensayos previstos por las normas EN 14411 apéndice G grupo Bla GL
XapaKTepuCTUKN Ka4ecTBa COrMacHO KOHTPOSIbHLIM UCTbITAHUAM, NMpeAycMOTpeHHbIM Hopmamun EN 14411, npunoxerue G, rpynna Bla GL

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO Prescrizione « Standard requirements _-'F’rescriptions Test secondo

PRODUCT CHARACTERISTIC Aroa S del orderungen « Freseripoion < cmo According to standard

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT Ao ae2 S del prodoilo (ern2) » Product area S (6m?2) | " Essais selon norme

GUTEANFORDERUNGEN ire S du produit (om2) - Oberflache des Produktes (6m2) Tests nach
Area S del producto (cm?2) « Mnowaap S usgenus (cm2)

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO Test seguin las normas
XAPAKTEPUCTUKU USLOENNA 190< S <410 S>410 VcnbiTanue cornacHo

Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla dimensione di fabbricazione)
Length and width (admitted tolerance from factory size)

Longueur et largeur (tolérance admissible de la dimension de fabrication)

Lange und Bereite (zulassige Abweichung von den Fabrikationsabmessungen) NA
Longitud y anchura (desviacion admisible respecto al tamano de fabricacion)
[invHa v wipnHa (A0NYCTUMOE OTKIIOHEHNE OT NPOU3BOACTBEHHbIX PA3MEpOB)

ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla media di 10 campioni)

Length and width (admitted tolerance from average size of 10 samples)

Longueur et largeur (tolérance admissible sur les dimensions moyennes de 10 échantillons)
Lange und Breite (zulassige Abweichung vom Mittelwert von 10 Mustern)

Longitud y anchura (desviacion admisible en una media de 10 muestras)

[nvHa v wupyHa (JoNyCTUMOE OTKIIOHEHWE OT cpeHUX 3HayeHuin 10 obpasuos)

NA ISO 10545-2

Spessore +5% 1ISO 10545-2
Thickness * Epaisseur * Frostbestandigkeit « Dicke + Espesor * TonwuHa

Rettilinearita degli spigoli
Straightness of edges * Rectitude des bords + Geradlinigkeit der Kanten NA 1ISO 10545-2
Rectitud de las aristas * MNpsMONMHENHOCTb KPOMOK

Ortogonalita in %
Orthogonality in % « Orthogonalité en % « Rechtwinkeligkeit in % + Ortogonalidad en % NA 1ISO 10545-2
MpsaMoyronbHOCTb %

Planarita
Flatness * Planéité « Ebenflachigkeit « Planitud en % ¢ MnockocTHoCTb % +0,5% ISO 10545-2
95% delle piastrelle esenti da difetti visibili
Qualita della superficie 95% of tiles with no visual defects
ity © it . £ itz 95% de carreaux sans défauts visibles
Surface quality « Qualité de la surface + Oberflachenqualitat 95% der Fliesen frei von sichtoaren Defokten 1SO 10545-2

Calidad de la superficie de acabado * Ka4ecTBo NnoBepxHOCTH 95% de las baldosas exentas de defectos manifiestos

95% NAUTKN He MeeT BUANMbIX AedhekToB

Massa d'acqua assorbita in %
% Water absorption « Masse d'eau absorbée en % * Wasseraufnahme in % <0,5% ISO 10545-3
Masa de agua absorbida en % -« MornowexHHaa macca Bofbl %

Forza di rottura in N/mm2
Rupture force in N/mm2 « Force de rupture en N/mm2 + Bruchkraft in N/mm?2 > 1300 ISO 10545-4
Fuerza de rotura en N/mm2 - Paspywatouiee ycunue s H/mm2

Resistenza alla flessione in N/mm?2

Bending strength N/mm?2 « Résistance a la flexion N/mm?2
Biegefestigkeit in N/mm?2 « Resistencia a la flexion en N/mm2 >35 1ISO 10545-4
MpoyHocTb Npu nsrnbe H/mm2

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed additivi per piscine
Resistance to house and swimming pool chemicals

Résistance aux produits d'emploi domestiqgues et additifs pour piscines
Widerstand gegen Haushaltschemikalien, Badewasserzusatze GA
Resistencia a los productos quimicos de uso domeéstico y aditivos para piscinas
CTOIKOCTb K 6bITOBbIM XMMUHECKUM CpeacTBam W AobaBkam Ans 6acceitHoB

ISO 10545-13

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Resistance to low concentrations of acids and alkali + Résistance aux concentrations
basses d'acides et d'alcalins + Widerstandsfahig gegen niedrige Sauren- und GLA 1ISO 10545-13
Alkalikonzentrationen * Resistencia a bajas concentraciones de &cidos y bases
YCTONUMBOCTb K HU3KOMY COAEPXKaHWIO KUCTOT W Lenoyen

Resistenza alle macchie
Resistance to staining * Résistance aux taches * Fleckenabweisend Cl.5-4 ISO 10545-14
Resistencia a las manchas * YcTonuMBoCTb K 06pa3oBaHnio NATeH

Resistenza agli sbalzi termici * Thermal shock resistance .
Résistance aux chocs thermiques Resiste

Temperaturwechselbestandigkeit « Resistencia a los chogues térmicos Resistant « Résiste + Bestanding « Resiste + CToiikas
CTOiKOCTb K Nepenaaam TemnepaTypbl

ISO 10545-9

Resistenza all'abrasione
Resistance to abrasion + Résistance & I'abrasion + Abriebfest PEI 1ISO 10545-7
Resistencia a la abrasion « WsHococToikocTb

Resistenza al gelo
Frost resistance + Résistance au gel * Frostbestandigkeit « Resistencia a la helada
Mopo30CTONKOCTb

Resiste
Resistant » Résiste + Bestanding « Resiste + CToiikas ISO 10545-12

NA : Norme non applicabili alla serie Western Stone per i bordi irregolari caratteristici «+ Standards not applicable to the Western Stone series because of the irregular shaped borders
Normes non applicables a la série Western Stone a cause des bords irréguliers caractéristiques « Aufgrund der typischen, ungleichméaBigen Rander gelten diese Normen fur die Serie
Western Stone nicht + Normas no aplicables a la serie Western Stone por los cantos irregulares que la caracterizan



CeRIM

MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA

WHITE BODY SINGLE-FIRED - MONOCUISSON EN PATE BLANCHE - WEIBSCHERBIGE STEINZEUG * MONOCOCCION DE PASTA BLANCA

MNNTKA OHOKPATHOIO OBXXUIA U3 BENOW MNHbI

Piastrelle di ceramica pressate a secco 0,5%<E<=3%. Caratteristiche di qualita secondo i test di controllo previsti dalla norma EN 14411 appendice H gruppo Blb GL

Dry-pressed ceramic tiles 0,5%<E<=3%. Quallity specifications, according to control tests of EN 1441 1appendix H group Blb GL

Carreaux céramiques pressés a sec 0,5%<E<=3%. Caractéristiques de qualité d'aprés les essais de contréle norme EN 14411 appendice H groupe Blb GL

Trocken gepresste Keramikfliesen 0,5%<E<=3%. Qualitatseigenschaften nach Normen EN 14411, Anhang H Gruppe Blb GL
Baldosas de ceramica prensadas en seco 0,5%<E<=3%. Caracteristicas de calidad segun las EN 14411 apéndice H grupo Blb GL

Kepamuyeckas nnmtka cyxoro npeccosaHus 0,5%<E<=3%. KayecTBeHHble XapakTepUCTUKN COrNacHO KOHTPOSbHLIM UCTbITAHWUSIM, NPeycMOTPeHHbIM cTaHaapTom EN 14411, npunoxenve H, rpynna Blb G.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
PRODUCT CHARACTERISTIC
CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
GUTEANFORDERUNGEN
CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
XAPAKTEPUCTUKWN U3OENNA

Requisiti « Requisites
Conditions requises
Anforderungen « Requisitos
TpeboBanusa

0,5%<E<=3%

metodo prova
test method
meéthode d'essai
Prufrmethode
valor declarado
MeTog UcrbITaHNs

Lunghezza e larghezza: deviazione della dimensione media di una piastrella dalla dimensione di fabbricazione in %
Length and width: average dimension tolerance in %, of one tile, versus production dimension
Longueur et largeur: écart de la dimension moyenne d'un carreau par rapport a la dimension de fabrication en %

Kanten-Seitenlangen: Abweichung der MafBe einer Fliese vom Herstellmal3 NA ISO 10845-2
Largo y ancho: desviacion de la medida media de un azulejo respecto a la medida de fabricacion en %
[invHa v WipnHa: OTKNOHEHNE CPeIHEro pasmepa OTAEMbHOM NAMTKM OT NPOM3BOACTBEHHONO 3aaHns %
Lunghezza e larghezza: deviazione della dimensione media di una piastrella dalla media di 10 piastrelle in %
Length and width: average dimension tolerance in %, of one tile, versus average of 10 samples
Longueur et largeur: écart de la dimension moyenne d'un carreau par rapport a la moyenne de 10 carreaux en % NA SO 10545-2
Kanten-Seitenlangen: Abweichung der MafBe von 10 Fliesen in % (Herstelmal)
Largo y ancho: desviacion de la medida media de un azulejo respecto a la media de 10 azulejos en %
TonImHa: OTKNOHEHNE Cpe/He TONWMHBI KaX /0 NAUTKU OT NPOM3BOACTBEHHOMO 3aaHuns %
Spessore: deviazione dello spessore medio di ogni piastrella dalle dimensioni di fabbricazione in %
Thickness: average thickness tolerance, in % versus production dimension
Epaisseur: écart de ['épaisseur moyenne pour chaque carreau par rapport aux dimensions de fabrication en %
Dicke: Abweichung der vom Hersteller angegebenen Starke in % +5% ISO 10545-2
Espesor: desviacion del espesor medio de cada azulejo respecto a las medidas de fabricacion en %
TonuwmHa: OTKNOHEHNe Cpe/He TONWMHBI KaX /0l NAUTKM OT NPOM3BOACTBEHHOMO 3aaHuns %
Rettilinearita in % « Straightness in % « Angles rectilignes en % +« Geradlinigkeit in % + Rectitud en % _
MpSIMONMHERHOCTb %o NA ISO 10545-2
Ortogonalita in % _
Orthogonality in % + Orthogonalité en % + Rechtwinkeligkeit in % « Ortogonalidad en % « MpamMoyronbHocTb % NA ISO 10545-2
Planarita +0,5% -
Flatness « Planéité « Ebenflachigkeit « Planitud en 9% « MNnockocTHOCTb % ' ISO 10545-2
950% delle piastrelle esenti da difetti visibili
Qualita della superficie 95% of tiles with no visual defects
Surface quality * Qualité de la surface + Oberflachenqualitat Calidad de la superficie de acabado 95ozigrdglg:e’f2_:7f;’:zgﬁ{g;‘:;‘ggziten ISO 10545-2
Kauectso nosepxHocTy 95% de las baldosas exentas de defectos manifiestos
5% NNNTKM He MMEET BUAMMBIX edeKTOB

Massa d'acqua assorbita in %
% Water absorption « Masse d'eau absorbée en % * Wasseraufnahme in % + Masa de agua absorbida en % 0,5%<E<3% ISO 10545-3
MornowexHas macca Bofbl %
Forza di rottura in N/mm2
Rupture force in N/mm2 « Force de rupture en N/mm2 + Bruchkraft in N/mm?2 >1100 ISO 10545-4
Fuerza de rotura en N/mm?2 « Paspyuwaiouee ycunue B H/mm2
Resistenza alla flessione in N/mm?2
Bending strength N/mm2 « Résistance & la flexion N/mm2 >30 1ISO 10545-4
Biegefestigkeit in N/mm2 + Resistencia a la flexion en N/mm2 « MpoyHocTs npu usrnée H/mm2 -
Resistenza agli sbalzi termici * Thermal shock resistance Resiste
Reésistance aux chocs thermiques « Temperaturwechselbestandigkeit . L P . .

h o au perat iger Resistant + Résiste « Bestanding * Resiste « Ctoiikas ISO 10545-9

Resistencia a los choques térmicos ¢ CTOMKOCTb K nepenagam Temneparypbl

Resistenza alle macchie

Resistance to staining * Résistance aux taches * Fleckenabweisend cl.B5-4 1ISO 10545-14
Resistencia a las manchas * YcTonuMBoCcTb K 06pa3oBaHnio NATeH

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Resistance to low concentrations of acids and alkali « Résistance aux concentrations

basses d'acides et d'alcalins « Widerstandsfahig gegen niedrige Sauren- und GLA 1ISO 10545-13
Alkalikonzentrationen * Resistencia a bajas concentraciones de &cidos y bases

YCTONUMBOCTb K HU3KOMY COAEPXAHMIO KUCNOT W Lenoyein

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed additivi per piscine

Resistance to house and swimming pool chemicals

Résistance aux produits d'emploi domestiques et additifs pour piscines GA 1SO 10545-13
Widerstand gegen Haushaltschemikalien, Badewasserzusatze

Resistencia a los productos quimicos de uso domeéstico y aditivos para piscinas

CTOMKOCTb K 6bITOBLIM XMMUYECKUM CpeAcTBam v fobaBkam Ans 6accenHoB

Resistenza al gelo Resiste 1SO 10545-12

Frost resistance + Résistance au gel » Frostbestandigkeit + Resistencia a la helada* Mopo3socToikocTb

Resistant « Résiste « Bestanding * Resiste « Croiikas

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere
il sito www.cerim.it « Pleaese refer to our web site www.cerim.it
for technical information related to CE labeling * Pour tout
renseignement sur l'avis techniquede la marque CE veuillez

consulter le site www.cerim.it « Informationen bezueglich

FLORIM CERAMICHE S.p.A. technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer
Via Canaletto, 24 - 41042 Fiorano Modenese (MO) - ltalia| \\/ebsite www.cerim.it « Por informaciones sobre datos tecnicos

sobre marca CE mirar al sito www.cerim.it « CBefieHus, kacatoLmecs
EN 14411 TEXHUYECKUX AaHHbIX MapkupoBku CE, cM. Ha caiTe www.cerim.it

FREHERT A

TV
SUD
1509001

UNIEN 1SO 9001: 2000
Certificato nr. 50 100 1271
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CERIM

Le tonalita dei colori sono indicative « The colour shades are indicative + Les nuances des couleurs sont indicatives
die farbtone sind annghernd + las tonalidades de los colores son lindicativas « TOHA LIBETOB ABNAIOTCA MPUBTU3UTENbHbIMA
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CeRIM

FLORIM CERAMICHE S.p.A. con Socio unico

Sede legale: Via Canaletto, 24 - 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy
Tel. +39.0536.840.91 | - Fax +39.0536.840.999

www.cerim.it - info@cerim.it





